

匠心筑梦，扬帆启航

——石家庄装备制造学校举办 2024 年秋季开学典礼



9月9日，石家庄装备制造学校全体师生在操场隆重举行2024年秋季开学典礼，校级领导和各部门主任出席典礼。典礼由学生科主任李飞主持。



新生代表 马浩宇



老生代表 胡一佳

开学典礼在庄严的国歌声中拉开帷幕，2024 级数控技术应用“3+4”本科班马浩宇同学、2022 级幼儿保育 1 班胡一佳同学分别作为新生、老生代表发言，他们坚定地表达会努力学习，刻苦钻研，不断提高自己的专业技能，以积极向上的心态，面对学习和生活中的各种挑战。



教师代表发言

随后，张丽娜作为教师代表发言，她表示全体教师将一如既往地辛勤耕耘、默默奉献，以高尚的师德、精湛的业务为同学们的成长和发展保驾护航，助力同学们在知识的海洋中畅游，实现自己的人生梦想。



校长发言

最后，党委副书记、校长孙宇辉发表了新学期致辞，对同学们提出了六点希望，希望同学们可以在“坚定理想信念、厚植爱国主义情怀、加强品德修养、增长知识见识、培养奋斗精神、增强综合素质”方面下功夫。作为一名新时代的青年，能够砥砺前行，踔厉奋发，努力成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。





新学期，新起点，新征程，石家庄装备制造学校的全体师生们将齐心协力，扬帆启航，共创美好未来。